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3eapu4 EneHa BacunbegHa
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Onpeoenume KoIgppuuuenmaot ypasnenus

Ddx* -12x +9= 0

2)5x%=4x —1=10
a=4, b=-12,¢=9

a=5 b=-4,c=-1
3)7x* +3x+5=40

a=7,'b= 3,¢c=5 4)-3x*+8x — 11 =0

a==-3, b=-8,¢c=-11
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PEWEHME

HETTONHLIX KBAOPATHLIX YPABHEHWW
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8=0
ax?+c=0

v
1. TTeperoc ¢ B npasyro yacts
YPABHEHA.

ax’= -¢

2 fHenervie obeux yacreit
YPABHEHMA HA a.
X= -¢/a
3.Ecam -¢/a>0 -A8a pewerns:
X; = u X, = - >

c

a a

Ecam -c/a<0 - Her peweHmii
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c:
ax?+ex=0

v
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8 c=0

ax?=0
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1. Beinecewnue x ja
CKOOKU :

XxX(ax +8) = 0
2. Pasbuerue ypasHeHns
HQ ABA PABHOCHITBHBIX :
x=0 wu ax +8=0
3. Asapewenns:

xXx=0 mn x = -8/a

1. fJenerue obeux yacrei
YPaBHEHMA Ha a.

X =0
2.Onano pewerme: x = 0.

/




POU3KyIbTMHUHYTKA

(rMMHACTHKA 115 I71a3)

3akpbITh 1232, CHJILHO HANIPSATas IVIa3Hble MbIIIIbI, HA cueT 1 -4,
3aTeM PaCcKpPbITh IJ1a3a, paccjIaduB MbIIIIbI V123, IOCMOTPETh
BAaJb Ha cueT 1-6. IloBTOopuTh 4-5 pas.

IlocMoTpeTh HA NMEPEHOCUILY U 3ajJ4epKaTh B30p Ha cuet 1-4. o
YCTAJIOCTH IJIa3a He I0BOAMTh. 3aTeM OTKPBITH 7132, IOCMOTPETH
BAaJib Ha cueT 1-6. IToBTOpuUTH 4-5 pas.

He moBopaunBasi rojioBbl, IOCMOTPETH HANIPABO U 3a(PUKCHUPOBATH
B3IVIsIA HA cdeT 1-4, 3aTeM moCcMOTpeTh BAAJIb MPAMO Ha c4yeT 1-6.
AHAJOTUYHBIM 00Pa30M MPOBOAATCS YIPAKHEHUA ¢ PUKCAIIUEH
B3IUIS1/IA BJIeBO, BBepX U BHU3. [loBTOpuTs 3-4 pasa.

IlepeHecTH B3I OBICTPO MO AMATOHAJIM: HANIPABO BBEPX -
HAaJIeBO BHU3, IOTOM NPSIMO BAaJIb HA cueT 1 -6; 3aTeM HaJIeBO
BBEPX - HAIIPABO BHU3 U MOCMOTPETh BAAJIb Ha cueT 1-6.
IHoBTOpUTH 4-5 pas. (ciaen. cjaain)



4 § nocobbl peuwenuss HenOAHbBIX KaopamHbix.

YpasHeHuu

ax? +c=0
Mpumep Nel Mpumep No2
-3x%2+75=0 4x? +8=0
-3x?=-75 Ax2 = -8
x? = -75:(-3) x?=-8:4
X =25 X%=-2
X=5, 1x=-5 OTBeT: KOpHeun

OtserT: 5; -5. HET



4 énoco bbL peuterss HeNOARBIX K8AOpamHbLx

YpasHenuu
ax? + bx =0 ax?=0
Mpumep Ne3 Mpumep Neo4
4x?% +12x=0 0,2x2=0
X(4x +12) =0 x2=0:0,2

X=0 v 4x+12=0 x2=0
dx =-12 X =0
x=-12:4 OtserT: O.
X=-3

OTtBeT: 0O; -3.






3ajlaHne Ha moM:

.26, Ne417




